

失控货车冲进入市房

连撞三间平房，一驾驶员被困



本报枣庄10月30日讯(通讯员 陈正 记者

徐萌) 10月28日凌晨4点20分左右，在枣庄市薛城区店韩路与枣曹路交叉口，一辆运沙的大货车冲入路边一门市房中，一名驾驶员被困。30分钟后，薛城消防大队官兵将驾驶员

救出并送往医院救治。

据了解，事故原因为该货车与另一辆货车相撞，失去控制随即冲向路边的房屋。据消防官兵介绍，当时满载着沙子的大货车接连撞坏3间平房，驾驶员被死死卡在变形的车头

里。消防官兵首先利用消防车牵引装置将货车车门拉出空隙，随后利用双轮异向切割锯、剪扩两用钳等液压器材对车门进行破拆，经过30分钟的努力，将被困司机救出并送往医院救治。

利民路坑洼积水常积水

附近居民盼维修

本报枣庄10月30日讯(记者

杨霄 赵艳虹) 市中区利民路上坑坑洼洼，只要一下雨就会产生积水，变得十分泥泞。经过的市民，不得不在坑洼中寻找一条可行的“好路”。附近的居民称，“利民路长期坑洼，虽然叫利民路但却给我们添了麻烦。”附近的居民希望此情况能引起有关部门重视并早日解决。

25日，记者来到利民路，看到路面上有很多积水，不少在路边居住的市民为了防止水流到自家门前，就用土在门口围起一个个的“堤坝”。路过这条路的市民，为了不在路段上颠簸，纷纷挤在利民路南边不足两米宽的门市前通行。

附近市民表示，只要一下雨这条路就会变得泥泞不堪，到了上班高峰的时候，因为路面不平，常常

会造成拥堵。有的市民戏称利民路“小坑可以养鱼，大坑可以游泳”。晴天时，这条路则是尘土飞扬，市民过往都得眯着眼。

“每次开车回家时都心惊胆战，有种在野外开车的感觉，特别是夜晚，这段路没有路灯，骑电动车的人很容易栽进去。而且前面的车遇到坑突然闪到一边，后面的车都反应不过来。”家住市中区希望嘉园小区的王先生告诉记者。

附近居民告诉记者，为了修复这条路，他们想了不少办法，也去找过很多相关部门，但却经常被告知“不属于管辖范围”或者“现在正进行棚改，该路段未进行规划”。市民希望有关部门能足够重视，并尽快予以解决。

120块广告牌 签安全协议

本报枣庄10月30日讯(通讯员

李家庆 记者 袁沛民) 从9月下旬开始，薛城区城管局对城区的大型楼顶广告、立柱广告进行了细致摸底。截至目前，已与120块大型户外广告牌的产权单位签订了安全协

议，明确双方的权利和义务，督促商家按照相关规定设置、维护户外广告，减少安全隐患。

在签订协议前，城管部门核实了广告牌的设计图纸、设计单位、工程质量监督等技术资料。同时要求

产权单位加强日常维护管理，定期自行检修户外广告，保证其牢固、安全，并保证广告牌的工程质量、结构牢固性、抗风力等指标达到国家标准等，以杜绝因不规范设置、维护造成的安全隐患。

(周臣)

(鲁晓菲)

(周臣)